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PelueHune nppaunoHanbHbIX HEPaBEHCTB.

1. [I0CTaT040 HACTO NPY PelleH UPPALIMOHAIBHbIX HEPABEHCTB NOCAe MPeobpasoBaHHii

nonysatoTnyuatoT Hepasencrso snga V' (F) > VBB B 370m cnyvae oe yaci
HEPABEHCTBa NONOKVTENbHI 1 X MOXHO BOSBOAUTS B KBAPAT. Bo3BeaeHye obeux YacTeit
& KEB/IDAT 5 OBLLeM CNly|ae M03E0/IRET NONY4ATL HEDABEHCTEO, KOTOPOE ABNAETCH
CNEACTBUEM AAHHOTO. UTOBbI OTCEATb MOCTOPOHHANE PeLLEHIA HAXOASAT OJ13 UCXOAHOTO
(H2HHOTO) HEDaBEHCTER 1 HAXONAT NIeDeceUeHHe TUX MHOXECTS.

TIpUMep 1. PeWwiTh HPPALMOHANBHOE HEPABEHCTED.

N20-x > fx1
Pewerite.

1) Hatgem Of13.
X+1Z0u20-x=20;

-1 < X < 20, cnenosaTensHo, O/13 - [-1; 20] (1)

2) Bo3sefieM 0Ge YACTM HEPaBEHCTBA B KEaApaT. 20 - X > X + 1;

2x < 19; X < 9,5, CNEL0BATENLHO PelUeHUe 3TOro HepaseHcTEa (- 90 ; 9,5) (2).

3) Haliglem npecevenye MHOXeCTs (1) U (2), 3T0 ByeT MHOKeCTSO [-1; 9,5).
Orger: [-1; 9,5)

MOXHO NOCTYNATS UHave, Cpasy 3aMEHMTb UCKOAIHOE HEPABEHCTBO CHCTEMO/i HEpABeHCTS U
DeLaTS MONYHEHHYIO CHCTEMY HEpaBEHCTS.

g(xz0,
N () > fe(m) &1 f(R)=20,

S (%) > 8(%): 3amerum, uro f(x) > g(x) M g(x) = 0, 3HauuT & cuny
TPEHSUTUEHOTO COTICTER HEPABEHCTE, ECIOAY, TAE BHINONHAIOTCA YKaSAHHHIE HEPABEHCTER,
2g(xz0,

f(X) 22 0 ¥ MO3TOMy CUCTEMY MOXHO 3aMEHWTb [IDYTO CHCTEMO {f @) > 2(x); rakan
3aMeH CYILIECTERHHO YNIDOILZET elleH/ie MPPALIMOHANEHOTO YDAEHEHYS.
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T enmuan pators

aMocCTofTe/NIbHaA paGOTa

) [5_ y < 3 omeen:[4;5]

3 \jXZ + 26>X+ 2 orger:




